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  Rotary Club de Curitiba Fraterna   
    

ATA DA REUNIÃO DO DIA:  03/10/2023                17ª Reunião do Ano Rotário 2023-24                      602ª da história do Clube 

PRINCIPAL ASSUNTO TRATADO:      Admissão Ketlin Carla Wolcoff                                                                                                       LOCAL:  

Restaurante Anarco Rua Mal José Bernardino Bormann, 600 – Batel                                               HORÁRIO: 12 h  

PRESIDENTE: Patrícia Cury Dias Baptista.    SECRETÁRIA: Samanta Daliana Golin Pacheco   PROTOCOLO: Carlos De Pieri  

 
PRESENTES (26)  
Associados(as) (23 de 34 – 67,6 %) (Presentes em negrito e Recuperação (R)) 

 

Ana Leticia Guerra Batista do Nascimento  
Carlos Antônio de Pieri  
Carlos Gustavo Pacheco  
Ciro Nestor Leviski  
Cleângela Rosani Busanello  
Clécio Luiz Chiamulera  
Dalton Roberto Bastos Ortiz (R) 
Dionísio Olicshevis (Governador 2000-01) (Isento de presença) 
Eduardo Fernandes de Souza  
Elizeu Francisco da Silva  
Eriton Nunes Costa   

Fabricio Litz 

Fabricio Zilotti 

Jean Garcez da Silva  
Jean Xavier Villa Filho  
João Alexandre Santos Junqueira da Silva  
Juliano Ribeiro Cavalheiro  
Júlio César Cardoso  
Kelly Cordeiro Spena  

Ketlin Carla Wolcoff 

Leticia Chun Pei Pan 

Luciana Olicshevis (Isenta de presença) 
Luciano Vieira do Santos  
Luiz Carlos Maggi  
Marcos Roberto Rockenbach   
Maria Luzita de Faria  
Michele Cristine Reschke  
Miguel Francisco Ferreira  
Patrícia Cury Dias Baptista 

Patricia Regina Silveira 

Peterson José Cruz Fernandes  
Pedro Henrique Araújo  
Regina do Rocio Cordeiro Damazio  
Samanta Daliana Golin Pacheco  

 

 CONVIDADOS (03) 

 

1. Sophia Simao (filha da nova associada Ketlin) 

2. Felipe Diniz (conv. Dionísio)  

3. Miriam Athur Borcath – (RC de Curitiba Leste) representando o Gov. Laérzio Chiesorin Jr. 
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1. Abertura 

2. Reflexão Motivacional – Sofia Simão 

3. Protocolo – Carlos de Pieri 

- Aniversariantes da semana 

4. Instrução Rotária – Luciana  

- Mês dedicado do Desenvolvimento Econômico d Comunitário – em anexo 

 

5. Secretaria – Samanta  

- Como utilizar o aplicativo UnyClub – Recuperação de faltas, número de RI e como consultar as atas 

publicadas. 

Notícias Resumidas 

6. Tesouraria – Eduardo  

- Esse mês a nossa mensalidade aumentou para R$120,00. 

7. Projetos Humanitários – Peterson (3 min.) 

- O status dos projetos – Estamos fazendo ajustes e atualizando agenda. No Cursinho Formação Solidária, 

ONG do cp. Clécio, estamos evoluindo e recebendo feedback para aplicar as ações necessárias aos alunos. 

- Na corrida da Pólio fomos bem representados pelo Pedro, Regina Kelly e Romina na cidade de Guaratuba. 

- Vamos iniciar a coleta de absorventes para entregar no final do mês, ainda estamos acolhendo sugestões 

para o local. 

- Semana passada tivemos a fala do Jacomassi sobre o Amigos do HC - CEDIVIDA, entregamos as notas ficais 

recolhidas na semana passada entregue pela companheira e secretária Samanta. Logo faremos a entrega dos 

equipamentos eletrônicos. 

- Amanhã às 10 horas teremos a palestra da Samanta no Colégio Cívico Militar Getúlio Vargas sobre Infecções 

Sexualmente Transmissíveis (ISTs) Higiene e Prevenção de Gravidez Indesejada  

- Antecipamos o projeto de recuperação da horta e tivemos muitas horas a mais de trabalho, os companheiros 

Joao Alexandre e Jean Garcez contribuíram muito para este projeto. 

- Estamos recolhendo livros para a SUSTECA projeto do Clube do nosso Gad Cruz.  

- Os projetos permanentes estão acontecendo 

8. Desenvolvimento do Quadro Associativo - Maggi  

- O recado continua sendo o mesmo, convidem seus amigos para participar das nossas reuniões. 

9. Juventude – Maria Luzita  

- Esse final de semana terá a entrevista dos intercambista com as psicólogas. 
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- O RC de São José dos Pinhais está interessado de realizar um RYLA conosco, assim conheceremos novas 

comunidades. 

- O Felipe está interessado em outro intercambio de curta duração de dois a três meses fora do pais. 

10. Imagem Pública – Júlio  

- Realizamos materiais para a admissão da Ketlin, palestra da Samanta e estamos preparando material para 

festiva de Costela que o companheiro Maggi está coordenando. Enviamos material para Revista Rotária sobre 

nosso trabalho realizado na Escola Fanaya. 

11.  Fundação Rotária – Eriton  

- Publiquei o programa de panetones no nosso grupo oficial de whatsapp, dos 20 reais de cada panetone 

vendido: três reais irão para a fundação rotaria e três para o clube e os14 reais restante é o custo do produto. 

Já estão incluindo os nomes na lista. 

- Cada caixa de panetone contribui para os pontos de reconhecimento para Paul Harris de cada companheiro 

- A cp. Regina esteve com o gov. Laerzio e ele sugeriu a venda uma ajuda humanitária e não um panetone. 

Cada causa custa 20 reais e ganha um panetone. 

12. Programação do dia: (35 min.) 

- Presidência – Patrícia Cury  

- O Núcleo de saúde mental já está funcionando; precisa preencher um formulário, que está nas notícias do 

Distrito. 

- Fizemos o depósito de R$ 500, aprovado pelo Conselho, para o projeto do RC de Bora do Campo na escola 

Zilda Arns; indicação do cp João Alexandre. Eles farão um dia de trabalho com os jovens. Esse valor foi da 

vaquinha que fizemos. Outros nove clubes estão participando com cotas de R$500 cada. 

- No dia 10 da próxima semana, cada pessoa que tiver algo relacionado a pólio por gentileza venham para 

fazermos uma reunião focada na pólio. A cp. Cleangela falará um pouco sobre o assunto. 

- Pedro e Michele e Ana Leticia estão preparando um momento para o dia das crianças. 

Cerimônia de Admissão - Ketlin Carla Wolcoff conduzida pelo diretor de DQA Luiz Carlos Maggi e o 

padrinho Dionísio Olicshevis. 

 - A cp.  Miriam Athur Bocardi – (RC de Curitiba Leste) representando o Gov. Laérzio Chiesorin Jr. Esteve 

presente e saudou a nova associada. 

 

13. Encerramento  

- A presidente Patrícia Cury agradeceu a presença de todos e convidou a participarem da nossa próxima 

reunião.  

- Sob o lema do Presidente do Rotary Internacional, 2023-24, Gordon McInally, Crie Esperança no Mundo, e 

do Governador do Distrito 4730 Laerzio Chiezorin Junior, trabalhando com Alegria, declaro encerrada a 

reunião, do Rotary Club de Curitiba Fraterna, e peço a todos que, em pé, saúdam o Pavilhão Nacional. 
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Lida e aprovada em 04/10/2023.  

  

       Patrícia Cury Dias Baptista             Samanta Daliana Golin Pacheco            

 

                  Presidente                                                                                     Secretária   

 

 

 

 

ANEXO 

ROTARY CLUB DE CURITIBA FRATERNA-COORDENAÇÃO DE INSTRUÇÃO ROTÁRIA. 

Reunião 03 de OUTUBRO DE  2023   

 

MÊS DEDICADO AO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E COMUNITÁRIO - Por Luciana Olicshevis.   

 

 

As áreas de enfoque do Rotary, abrem oportunidades para os clubes trabalharem com a comunidade, 

oferecendo recursos e formas de atuação nestas comunidades.   

  

A meta do Rotary no desenvolvimento econômico e comunitário, é fortalecer a capacidade os clubes, 

em parcerias com a comunidade local reunida em núcleos associação ou ONGs na realização de 

projetos comunitários ou serviços específicos.   

 

Para viabilizar mais este recurso, em 1986 foram criados os NÚCLEOS ROTARY DE 

DESENVOLVIMENTO COMUNITÁRIO, NRDCs, com o objetivo de empoderar as comunidades para que 

possam atender as suas necessidades por meio de participações em iniciativas sustentáveis.  

 

Formados por não rotarianos que planejam e realizam projetos em suas comunidades em 

colaboração com os Rotary Clubes locais, e patrocinados por Rotary Clubes.  

 

Os NRDCs ampliam o impacto do Rotary e expandem seu alcance combinando conhecimentos e 

talentos da população em projetos sustentáveis em prol do lugar em que vivem.   

 

OBJETIVOS DO PROGRAMA: 

 

• Promover soluções sustentáveis para necessidades da comunidade local;  

• Apoiar os membros da comunidade no atendimento às necessidades locais, reconhecendo 

suas habilidades singulares para identificar preocupações prioritárias e soluções apropriadas; 

• Formar parcerias entre rotarianos e não rotarianos para fortalecer a comunidade.   
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Os NRDCs diversificam a participação em suas atividades assim como contribuem na formação de 

novos líderes comunitários.  

 

Pode ser formado em uma associação comunitária já existente, ONGs,  ou criado um núcleo para 

atender uma necessidade específica ou para sanar várias necessidades, como saúde pública, água 

potável, alfabetização, segurança.  

 

Características do NRDC  

 

• É grupo formado por pessoas não rotarianas em qualquer área geográfica; 

 

• Deve ser patrocinado por um Rotary Club/ou Distrito; 

 

• Pode ter co-participação de clube de outro país;  

 

• Deve ter no mínimo dez integrantes; 

 

• Reúne pelo menos uma vez por mês; 

 

• Trabalha com rotarianos para sustentabilidade;  

 

• Arrecada verba necessária para implementar suas próprias atividades;  

 

• Implementa projetos que podem ser cadastrados no Project/link- pelo Rotary clube 

patrocinador.     

 

(*) Pesquisa realizada pela companheira Luciana Olicshevis, associada do Rotary Club de Curitiba 

Fraterna–classificação advocacia cível, tendo retirado informações do site do Rotary International, 

memórias do próprio clube.   

 

 

FIM  
 


